

Метов кай

29.12.94

Кай Метов:
Мечтаю ворваться
в чарты, как на
бешеном мустанге

Монолог. Фрагменты



25.12.1994 - 25.12.94

— Надо ли говорить, как я рад успеху моего альбома «Position N2» — его крутят везде, его крутят самые разные люди, и резонанс (хотя и выложился, работая над альбомом, на все сто) меня все-таки поразил. Никаких открытий там не было, я пишу для того, чтобы поднимать настроение; я набью на какую-то определенную группу: танцевать, смеяться, думать светло о любви дано всем.

Другое дело — я сочиняю немножко о другой любви, такого проявления все совестятся, а почему? И такая любовь прекрасна — по-своему. И она имеет право на существование. Да всякое проявление — уникально! Если не петь о том, о чем пою я, — значит делать вид, что этого нет. Но это неправда.

Мой альбом, я надеюсь на это, лишен пошлости. Хотя, конечно, кто-то и голос, и тексты рассматривает именно так — как вульгарность. Но меня это не задевает, я много езжу, я все время на колесах и я вижу, чувствую, ощущаю: людям нравится.

В оценке меня не заносит. У меня музыкальное образование, и я не просто так взялся с бухты-барухты: у меня какая-никакая биография. И когда я записывал дома — да, именно дома! — альбом, мне было просто интересно: пойдет он? Пошел!

Но меня никто не видит. ТВ ко мне полностью равнодушно. Надеюсь, пока. Я убежден: все исправится. Во-первых, второй альбом, который фабрикуется в «Союзе», будет достаточно мощным, и делать вид, что меня нет, не сможет никто. Я ставлю на второй альбом: он записывался уже совсем в других условиях. Надеюсь на его итоговую крепость.

Успеху любого калибра голову вскружить мне будет проблематично: все-таки я, мне кажется, достаточно рассудительный человек. И мне, к слову, импонирует музыка типа Криса Ри: меланхолия, красивая философия. Но мне лично надо делать ставку на ритмичные, мощные вещи, исполненные азарта, искр. Куража (чуть-чуть).

Ситуация в нашем шоу-бизнесе определяема словом «нейтральная»: мне кажется, очень много абсурдного в ней, но много и, так сказать, светлых пятен. Ну а то, что этот мир, эта сфера (шоу-бизнес) очень жестока, немилосердна — с этим ничего не попишешь. Либо выдохнешь — либо...

Я лично крепкий, меня из себя не выбить.

Записал Отар
КУШАНАШВИЛИ.